
                                                           
Câmara Municipal de Ananindeua 

Plenário João Paulo II 
 

Ananindeua-Pará 
RESULTADO DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 23/08/2022 

Ata da Sessão Ordinária do dia 14.06.2022 – Aprovado (a) por unanimidade. 

Projeto de Lei n° 157/2022 – Altera a denominação da Unidade Básica de Saúde de 
Águas Brancas Para Unidade Básica de Saúde Neto Vicente 
Origem: Poder Legislativo – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Projeto de Lei n° 158/2022 – Dispõe sobre a criação de unidade de Vigilância em 
Zoonoses (UVZ), Controle de Vetores e Acidentes causados por Animais Peçonhentos 
no Município de Ananindeua e dá outras providências.  
Origem: Poder Legislativo 
Autora: vereadora Nice Ruffeil – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Projeto de lei n° 159/2022 – Dispõe sobre a denominação da Creche localizada no 
Curuçamba no Município de Ananindeua para Creche Milton Taveira dos Santos   e dá 
outras providências.  
Origem: Poder Legislativo 
Autor: vereador Douglas Marcos – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Projeto de lei n° 160/2022 – “Institui o dia Municipal do Maçom na Cidade de 
Ananindeua/pa e dá outras providências”.  
Origem: Poder Legislativo 
Autor: vereador Fabrício Miranda – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Projeto de lei n° 161/2022 – Reconhece como de Utilidade Pública para o Município de 
Ananindeua/PA, o Instituto Brasileiro de Gestão e Atenção à Saúde e Educação 
(IBGASE) e dá outras providências. 
Origem: Poder Legislativo 
Autor: vereador Aurélio Rodrigues – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Projeto de lei n° 162/2022 – Declara de Utilidade Pública o Santuário Mariano 
Arquidiocesano, Basílica Santuário de Nossa Senhora de Nazaré do Desterro. Estado do 
Pará. 
Origem: Poder Legislativo 
Autor: vereador Rui Begot – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Projeto de lei n° 163/2022 – Dispõe sobre a gratuidade no transporte público de 
Ananindeua aos profissionais do Instituto Brasileiro de Geografia e estatística durante o 
censo do ano de 2022. 
Origem: Poder Legislativo 
Autor: vereador Aurélio Rodrigues – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 



Projeto de Decreto Legislativo n° 408/2022 – Concede o Título Honorífico de “HOMEM 
DESTAQUE ANANIN” ao Ilustríssimo Senhor THIAGO ANDRÉ SANTOS RODRIGUES 
DA SILVA, pelos relevantes serviços prestados ao município de Ananindeua. 
Origem: Poder Legislativo 
Autor: vereador Aurélio Rodrigues – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Projeto de Decreto Legislativo n° 409/2022 – Concede o Título Honorífico de “HOMEM 
DESTAQUE ANANIN” ao Ilustríssimo Senhor DENIS DA SILVA FARIAS, pelos  
relevantes serviços prestados ao município de Ananindeua. 
Origem: Poder Legislativo 
Autor: vereador Aurélio Rodrigues – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Projeto de Decreto Legislativo n° 410/2022 – Concede o Título Honorífico de “HOMEM 
DESTAQUE ANANIN” ao Ilustríssimo Senhor RAIMUNDO NONATO DA SILVA JUNIOR, 
pelos relevantes serviços prestados ao município de Ananindeua. 
Origem: Poder Legislativo 
Autor: vereador Aurélio Rodrigues – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Projeto de Decreto Legislativo n° 411/2022 – Concede a comenda “HOMEM DESTAQUE 
ANANIN” ao senhor Pedro Ferreira Sales Filho, pelos relevantes serviços prestados ao 
município de Ananindeua”. Origem: Poder Legislativo 
Autor: vereador Pará  – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Projeto de Decreto Legislativo n° 412/2022 – Concede a comenda “HOMEM DESTAQUE 
ANANIN” ao senhor Edmilson Pereira Rodrigues, pelos relevantes serviços prestados ao 
município de Ananindeua”. 
Origem: Poder Legislativo 
Autor: vereador Pará – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Projeto de Decreto Legislativo n° 413/2022 – Concede a comenda “HOMEM DESTAQUE 
ANANIN” ao senhor Moisés Cardoso Vaz, pelos relevantes serviços prestados ao 
município de Ananindeua”. 
Origem: Poder Legislativo 
Autor: vereador Pará – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Projeto de Decreto Legislativo n° 414/2022 – Concede o Título Honorífico de “HOMEM 
DESTAQUE ANANIN” ao Ilustríssimo Senhor LUIZ CARLOS DA CUNHA PEREIRA, 
Pelos relevantes serviços prestados ao município de Ananindeua. 
Origem: Poder Legislativo 
Autor: vereador Antônio da Moto – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Projeto de Decreto Legislativo n° 417/2022 – Concede o Título Honorífico de “HOMEM 
DESTAQUE ANANIN” ao Ilustríssimo Senhor ANTÔNIO FRANCISCO ARAÚJO 
FONSECA. pelos relevantes serviços prestados ao município de Ananindeua. 
Origem: Poder Legislativo 
Autor: vereador Antônio da Moto – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Projeto de Decreto Legislativo n° 420/2022 – Concede o Título Honorífico de “HOMEM 
DESTAQUE ANANIN” ao Ilustríssimo Senhor DIEGO RODRIGUES DE SOUZA pelos 
relevantes serviços prestados ao município de Ananindeua. 
Origem: Poder Legislativo 
Autor: vereador Antônio da Moto – Aprovado (a) por unanimidade. 



 
Projeto de Decreto Legislativo n° 415/2022 – Concede ao Senhor FRANCISCO MARIO 
DE OLIVEIRA GOMES, o Título Honorífico de “HOMEM DESTAQUE ANANIN” pelos 
relevantes serviços prestados ao município de Ananindeua. 
Origem: Poder Legislativo 
Autor: vereador Bolinha – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Projeto de Decreto Legislativo n° 416/2022 – Concede ao Senhor ISMAEL SIQUEIRA DE 
AZEVEDO, o Título Honorífico de “HOMEM DESTAQUE ANANIN” pelos relevantes 
serviços prestados ao município de Ananindeua. 
Origem: Poder Legislativo 
Autor: vereador Bolinha – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Projeto de Decreto Legislativo n° 421/2022 – Concede ao Senhor ANDERSON SANTOS 
DA SILVA, o Título Honorífico de “HOMEM DESTAQUE ANANIN” pelos relevantes 
serviços prestados ao município de Ananindeua. 
Origem: Poder Legislativo 
Autor: vereador Bolinha – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Projeto de Decreto Legislativo n° 418/2022 – Concede Título Honorifico de Homem 
Destaque Ananin, a Marco Antônio Ramos Coqueiro. pelos relevantes serviços prestados 
ao município de Ananindeua. 
Origem: Poder Legislativo 
Autor: vereador Zezinho Lima – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Projeto de Decreto Legislativo n° 419/2022 – Concede Título Honorifico de Homem 
Destaque Ananin, a Tiago Gomes dos Santos pelos relevantes serviços prestados ao 
município de Ananindeua. 
Origem: Poder Legislativo 
Autor: vereador Zezinho Lima – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Projeto de Decreto Legislativo n° 425/2022 – Concede ao Senhor Carlos Mayke do 
Nascimento Barbosa, o Título Honorífico de “HOMEM DESTAQUE ANANIN” pelos 
relevantes serviços prestados ao município de Ananindeua. 
Origem: Poder Legislativo 
Autor: vereador Zezinho Lima – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Projeto de Decreto Legislativo n° 422/2022 – Concede ao Senhor FELIPE SILVA 
ERICEIRA, o Título Honorifico de “HOMEM DESTAQUE ANANIN”, Pelos relevantes 
serviços prestados ao Município de Ananindeua.  
Origem: Poder Legislativo 
Autor: vereador Breno Mesquita – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Projeto de Decreto Legislativo n° 423/2022 – Concede ao Senhor ANANIAS ARAUJO 
COIMBRA, o Título Honorífico de “HOMEM DESTAQUE ANANIN” pelos relevantes 
serviços prestados ao município de Ananindeua. 
Origem: Poder Legislativo 
Autor: vereador Breno Mesquita – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Projeto de Decreto Legislativo n° 424/2022 – Concede ao Senhor LOURIVAL TIMÓTEO 
RIBEIRO, o Título Honorífico de “HOMEM DESTAQUE ANANIN” pelos relevantes 
serviços prestados ao município de Ananindeua. 



Origem: Poder Legislativo 
Autor: vereador Breno Mesquita – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Projeto de Decreto Legislativo n° 426/2022 – Concede ao Senhor FÁBIO RIBEIRO 
SIQUEIRA, o Título Honorífico de “HOMEM DESTAQUE ANANIN” pelos relevantes 
serviços prestados ao município de Ananindeua. 
Origem: Poder Legislativo 
Autora: vereadora  Nice Ruffeil – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Projeto de Decreto Legislativo n° 427/2022 – Concede ao Senhor ADRIANO SOUSA 
VILHENA, o Título Honorífico de “HOMEM DESTAQUE ANANIN” pelos relevantes 
serviços prestados ao município de Ananindeua. 
Origem: Poder Legislativo 
Autora: vereadora Nice Ruffeil – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Projeto de Decreto Legislativo n° 428/2022 – Concede ao Senhor GUILHERME 
IMBIRIBA GUERREIRO FILHO, o Título Honorífico de “HOMEM DESTAQUE ANANIN” 
pelos relevantes serviços prestados ao município de Ananindeua. 
Origem: Poder Legislativo 
Autor: vereador Diego Alves – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Projeto de Decreto Legislativo n° 438/2022 – Concede ao Senhor REGIS DA SILVA 
LEITE, o Título Honorífico de “HOMEM DESTAQUE ANANIN” pelos relevantes serviços 
prestados ao município de Ananindeua. 
Origem: Poder Legislativo 
Autor: vereador Diego Alves – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Projeto de Decreto Legislativo n° 429/2022 – Concede ao Senhor Maestro BENAIAS 
GALVÃO DE ALMEIDA, o Título Honorífico de “HOMEM DESTAQUE ANANIN” pelos 
relevantes serviços prestados ao município de Ananindeua. 
Origem: Poder Legislativo 
Autor: vereador Douglas Marcos – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Projeto de Decreto Legislativo n° 430/2022 – Concede ao Senhor Coronel GIOGIO 
CHRISTIANO ANDRADE MARIÚBA, o Título Honorífico de “HOMEM DESTAQUE 
ANANIN” pelos relevantes serviços prestados ao município de Ananindeua. 
Origem: Poder Legislativo 
Autor: vereador Douglas Marcos – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Projeto de Decreto Legislativo n° 431/2022 – Concede ao Senhor Presbítero JOCLAU 
BARRA LIMA, o Título Honorífico de “HOMEM DESTAQUE ANANIN” pelos relevantes 
serviços prestados ao município de Ananindeua. 
Origem: Poder Legislativo 
Autor: vereador Douglas Marcos – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Projeto de Decreto Legislativo n° 432/2022 – Concede ao Senhor ANDREWS 
TORQUATO ROBLEDO DE OLIVEIRA, o Título Honorífico de “HOMEM DESTAQUE 
ANANIN” pelos relevantes serviços prestados ao município de Ananindeua. 
Origem: Poder Legislativo 
Autor: vereador Fernando Gato – Aprovado (a) por unanimidade. 
 



Projeto de Decreto Legislativo n° 433/2022 – Concede ao Senhor MARCELIO LIMA DE 
SOUZA, o Título Honorífico de “HOMEM DESTAQUE ANANIN” pelos relevantes serviços 
prestados ao município de Ananindeua. 
Origem: Poder Legislativo 
Autor: vereador Fernando Gato – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Projeto de Decreto Legislativo n° 437/2022 – Concede ao Senhor ALVARO SANTIAGO 
DO NASCIMENTO,, o Título Honorífico de “HOMEM DESTAQUE ANANIN” pelos 
relevantes serviços prestados ao município de Ananindeua. 
Origem: Poder Legislativo 
Autor: vereador Fernando Gato – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Projeto de Decreto Legislativo n° 434/2022 – Concede ao Senhor Allan Douglas 
Menezes Melo, o Título Honorífico de “HOMEM DESTAQUE ANANIN” pelos relevantes 
serviços prestados ao município de Ananindeua. 
Origem: Poder Legislativo 
Autora: vereadora Pastora Ray – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Projeto de Decreto Legislativo n° 435/2022 – Concede ao Senhor Antônio da Silva 
Soares, o Título Honorífico de “HOMEM DESTAQUE ANANIN” pelos relevantes serviços 
prestados ao município de Ananindeua. 
Origem: Poder Legislativo 
Autora: vereadora Pastora Ray – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Projeto de Decreto Legislativo n° 436/2022 – Concede ao Senhor Isaac Benassuli da 
Silva Netto, o Título Honorífico de “HOMEM DESTAQUE ANANIN” pelos relevantes 
serviços prestados ao município de Ananindeua. 
Origem: Poder Legislativo 
Autora: vereadora Pastora Ray – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 794/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão competente que 
seja realizado os serviços de construção de uma praça e academia ao ar livre / Conjunto 
Tauari, ao lado da Caixa d’água – Icuí-Guajará. 
Autoria: Vereadora Geise Fênix – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 795/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão competente que 
seja realizado os serviços de revitalização de praça, iluminação de led, recapeamento 
asfáltico / Conjunto Cidade Nova V, entre as Travessas WE-24 e WE-25 – Coqueiro, 
Ananindeua - PA, CEP 67.130-530 
Autoria: Vereadora Geise Fênix– Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 851/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão competente que 
seja realizado os serviços de sinalização de trânsito, iluminação de led / Quadra 39 do 
Conjunto Uirapuru / Bairro Icuí-Guajará 
Autoria: Vereador Zezinho Lima  – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 853/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão competente que 



seja realizado os serviços de asfalto, meio fio / WE-75, ao lado da "Creche dos Pequenos 
Ananin", entre SN-23 e SN-24, na Cidade Nova VI / Bairro Coqueiro. 
Autoria: Vereador  Zezinho Lima – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 856/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão competente que 
seja realizado os serviços de Asfalto, Meio Fio / WE-79, entre SN-23 e SN-24, na Cidade 
Nova VI / Bairro Coqueiro 
Autoria: Vereador Zezinho Lima – Aprovado (a) por unanimidade. 
  
Requerimento nº 912/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão competente que  
seja posto um braço de iluminação pública, bem como lâmpadas de led no Conjunto 
Terra Santa, Rua “F” (em frente a casa n°18), localizado no Bairro do Atalaia – 
Ananindeua. 
 Autoria: Vereador Vanderray Silva – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 913/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão competente que  
seja posto um braço de iluminação pública, bem como lâmpadas de led na Rua Santa 
Inês (em frente a casa n°511), localizado no Bairro do Atalaia – Ananindeua. 
 Autoria: Vereador Vanderray Silva – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 915/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão competente, 
iluminação de led e asfalto na Rua Imperador, localizada no bairro do Atalaia – 
Ananindeua/pa.   
Autoria: Vereador Vanderray Silva – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 922/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão competente que 
seja realizado os serviços de desobstrução de bueiro, na Passagem Cabral, localizada 
no bairro do Icuí. 
Autoria: Vereador Félix Júnior – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 923/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão competente que 
seja realizado a regularização fundiária, do Loteamento Jardim das Orquídeas, localizado 
no Bairro do Icuí. 
Autoria: Vereador Félix Júnior – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 924/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão competente que 
seja realizado os serviços de  drenagem, meio fio, sistema de água e esgoto, 
pavimentação asfáltica e manutenção na iluminação pública, trocando as lâmpadas 
atuais por led, onde se fizer necessário, no Prolongamento da Passagem Iran que fica 
localizado no Loteamento São Marcos, Bairro do Icui Guajará-Samambaia. 
Autoria: Vereador Breno Mesquita – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 925/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão competente que 



seja realizado a construção de  uma Praça no Conjunto Xapuri, esquina com a Avenida 
Transcoqueiro, Bairro Coqueiro. 
Autoria: Vereador Coronel Osmar – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 934/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão competente que 
seja realizado os serviços de Pavimentação asfáltica, melhorias na iluminação via pública 
(com a troca de lâmpadas comuns para lâmpadas de led), sinalização horizontal e 
vertical (com colocação de lombadas), execução de meio fio, linha d´água e calçadas da 
Rua Mártires Da Terra, entre Rua Savino Mombelli e Rua Dois de Março, Bairro Aguas 
Brancas. 
Autoria: Vereador Coronel Osmar– Aprovado (a) por unanimidade.  
 
Requerimento nº 936/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão competente que 
seja realizado os serviços de pavimentação asfáltica, melhorias na iluminação via pública 
(com a troca de lâmpadas comuns para lâmpadas de led), sinalização horizontal e 
vertical (com colocação de lombadas), execução de meio fio, linha d´água e calçadas da 
Rua Savino Mombelli, esquina com a Avenida principal do Aurá, Bairro Aguas Brancas. 
Autoria: Vereador Coronel Osmar – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 926/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão competente que 
seja realizado os serviços de implantação de estruturas de drenagens, terraplenagem, 
pavimentação asfáltica e iluminação de led. na Travessa Rufino Leão Bairro do Maguari. 
Autoria: Vereador Douglas Marcos – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 927/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão competente que 
seja realizado os serviços de estruturas de drenagens, terraplenagem, pavimentação 
asfáltica e iluminação de led. na Rua Cabral (entre a Vila Nascimento e Alameda José 
Borges - próximo à Avenida Rio Tapajós no Paar), Bairro do Maguari. 
Autoria: Vereador Douglas Marcos – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 928/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão competente que 
seja realizado os serviços de implantação de estruturas de drenagens, terraplenagem, 
pavimentação asfáltica e iluminação de led. na Passagem Neves Coelho, no Residencial 
Beira Rio, Bairro do Curuçambá. 
Autoria: Vereador Douglas Marcos – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 929/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão competente que 
seja realizado os serviços de pavimentação asfáltica, melhorias na iluminação via publica 
(com a troca de lâmpadas comuns para lâmpadas de led), sinalização horizontal e 
vertical (com colocação de lombadas), execução de meio fio, linha d´água e calçadas da 
alameda tapajós (entre Rua Tapajós e Travessa Morumbi), Bairro do Coqueiro. 
Autoria: Vereador Fernando Gato – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 930/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão competente que 
seja realizado os serviços de pavimentação asfáltica, melhorias na iluminação via pública 



(com a troca de lâmpadas comuns para lâmpadas de led), sinalização horizontal e 
vertical (com colocação de lombadas), execução de meio fio, linha d´água e calçadas da 
passagem são Luís (entre Rua Tapajós e Travessa Morumbi), bairro do Coqueiro. 
Autoria: Vereador Fernando Gato – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 931/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão competente que 
seja realizado os serviços de Construção de praça com brinquedos adaptados Passagem 
São José, Travessa We Dezenove, Cidade Nova V. 
Autoria: Vereadora Pastora Ray – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 932/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão competente que 
seja realizado os serviços de substituição de lâmpadas convencionais por led’s na via 
discriminada abaixo: Praça entre a WE 24 e WE 25, entre SN 18 e Avenida Dr. Nonato 
Sanova, Cidade Nova V. 
Autoria: Vereadora Pastora Ray  – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 933/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão competente que 
seja realizado os serviços de pavimentação asfáltica, calçadas e meio-fio, lâmpadas em 
led, e sinalização vertical e horizontal na via discriminada abaixo: WE 75 entre SN 22 e 
SN 24, Cidade Nova VI. 
Autoria: Vereadora Pastora Ray – Aprovado (a) por unanimidade.  
 
Requerimento nº 935/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão competente que 
seja realizado os serviços de serviço de manutenção iluminação pública na Av 
independência 3 postes 
Autoria: Vereadora Francy Pereira  – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 937/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão competente que 
seja realizado os serviços de manutenção da iluminação pública na rua Nair Cabral , 
colocação de 2 postes 
Autoria: Vereadora Francy Pereira  – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 938/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão competente que 
seja realizado os serviços de manutenção da iluminação no residencial Angelin com a 
colocação de 5 postes-Una 
Autoria: Vereadora Francy Pereira  – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 939/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão competente que 
seja realizado os serviços de Recapeamento da passarela localizada entre a We-77 e 
We-78 e instalação do novo sistema de lâmpadas de led no Conjunto Cidade Nova 6. 
Coqueiro. 
Autoria: Vereador Braga  – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
 



 
 
 
Requerimento nº 940/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão competente que 
seja realizado os serviços de Recapeamento Asfáltico e implementação do novo sistema 
de lâmpadas de led na Av. Claúdio Sanders, no trecho compreendido entre a Rua Bom 
Sossego até a rotatória da Quinta das Carmitas. Na Estrada do Maguari. Neste 
Município. 
Autoria: Vereador Braga – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 941/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão competente que 
seja realizado os serviços de Pavimentação Asfáltica e limpeza de meio fio na Passarela 
entre a WE- 70 e WE-69 no trecho compreendido entre a sn23 e sn24 no Conjunto 
Cidade Nova 6. Neste município. 
Autoria: Vereador Braga – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 942/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão competente que 
seja realizado a construção de uma Praça na Comunidade São Sebastião (Área 1) com 
implantação de brinquedos e academia ao ar livre, Bairro Águas Lindas- Ananindeua. 
Autoria: Vereador Aurélio Rodrigues – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 943/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão competente que 
seja realizado os serviços de drenagem, terraplanagem, pavimentação e iluminação na 
Rua 12, Bairro Aurá- Ananindeua. 
Autoria: Vereador Aurélio Rodrigues – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 944/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão competente que 
seja realizado os serviços de esgotamento sanitário (com tubulação e caixas/tampas de 
esgoto) na esquina da WE 55 e Avenida Milton Taveira, bem ao lado da Escola Estadual 
de Ensino Fundamental Deputado Armando Correa, Coqueiro - Ananindeua 
Autoria: Vereador Aurélio Rodrigues – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 945/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que autorize ao órgão competente que 
seja realizado o Programa PetAmigo faça Vacinação dos Pets dentro dos condomínios 
de Ananindeua para e prevenção de doenças. 
Autoria: Vereador Diego Alves – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
 
 
 
 


